

अंजलि अरोड़ा की बर्थडे पार्टी के फोटोज वायरल

उर्फी जावेद को स्टाफ मेंबर ने लगाई

लाखाँ रुपये की



सोशल मीडिया सेंशन अंजलि अरोड़ा का आज जन्मदिन है। अंजलि अरोड़ा ने बीती रात दोस्तों को बर्थडे पार्टी दी, जहां उन्होंने खूब मस्ती की। अंजलि की बर्थडे पार्टी में उर्फी जावेद सहित कई और सेलेब्स शुमार हुए, जहां उन्होंने धमाल किया। अंजलि के बर्थडे पार्टी के इनसाइड फोटोज सामने आए हैं, जहां वो काफी मस्ती के मूड में नजर आ रही हैं। अंजलि इन तस्वीरों में काफी खूबसूरत दिख रही हैं। बीती रात अंजलि अरोड़ा ने मुंबई के दोस्तों को प्री बर्थडे पार्टी दी। इस खास मौके पर उर्फी जावेद, निशा रावल, समीक्षा सुद, पारस कलनावत, उमर रियाज, अली मर्चेट, जीशान खान और विनीत कक्कड़ सहित कई अन्य सेलेब्स शुमार रहे। अंजलि की पार्टी में सभी सेलेब्स ने खूब मस्ती की। अंजलि की बर्थडे पार्टी के इनसाइड फोटोज में वो एक ओर जहां काफी खूबसूरत दिख रही हैं तो दूसरी ओर काफी मस्ती करती भी दिख रही हैं। लाल गाउन में 23 की हो चुकीं अंजलि दिलकश लग रही थीं। अंजलि ने पार्टी में केक कट किया, खूब मस्ती और ढेर सारा डांस किया। सोशल मीडिया यूजर्स भी अंजलि के लुक की तारीफ कर रहे हैं। बता दें कि कच्चा बादामा गाने पर डांस करके रातों रात इंटरनेट सेंशन बनीं अंजलि अरोड़ा की तगड़ी फैन फॉलोइंग है। अंजलि अरोड़ा ने कंगना रनौत के शो लॉक अप में भी जलवा बिखेरा है। इसके बाद से ही अंजलि अरोड़ा कई म्यूजिक वीडियोज में नजर आ चुकी हैं, जिन्हें फैन्स ने खूब प्यार दिया है। अंजलि अरोड़ा का फोटोज और वीडियोज इंस्टाग्राम पर अक्सर वायरल होते हैं, और कमेंट्स सेक्शन में फैन्स खूब प्यार बरसाते हैं। हालांकि कई बार उन्हें ट्रोल भी किया जाता है।

अंजलि की पार्टी में सभी सेलेब्स ने खूब मस्ती की। अंजलि की बर्थडे पार्टी के इनसाइड फोटोज में वो एक ओर जहां काफी खूबसूरत दिख रही हैं तो दूसरी ओर काफी मस्ती करती भी दिख रही हैं। लाल गाउन में 23 की हो चुकीं अंजलि दिलकश लग रही थीं।

बोनी कपूर की इन हरकतों से परेशान जाह्नवी कपूर



द कपिल शर्मा शो में हाल ही में जाह्नवी कपूर अपनी फिल्म मिली के प्रमोशन के लिए पहुंचीं। इस दौरान उनके साथ उनके पिता बोनी कपूर भी पहुंचे। दोनों ने शो में एक-दूसरे को लेकर खूब बात की। अब शो का नया प्रोमो सामने आया है जिसमें कपिल दोनों का स्वागत करते हैं। इसके बाद हमेशा की तरह वह जाह्नवी के साथ मस्ती करना शुरू कर देते हैं। वह जाह्नवी से पूछते हैं कि आज वह स्टार बन गई हैं तो आज भी जब वह बोनी के साथ जाती हैं तो उन्हें ऐसा तो नहीं लगता कि बोनी अभी भी उन्हें स्कूल छोड़ने आ रहे हैं। इस पर जाह्नवी कहती हैं कि मुझे तो हमेशा ऐसा लगता है कि जैसे वह स्कूल छोड़ रहे हैं। वह आगे कहती हैं, आज कपिल शर्मा शो पर छोड़ने आए थे पर अंदर ही आ गए अभी। जाह्नवी की बात सुनकर कपिल और अर्चना जोर-जोर से हंसने लगते हैं। कपिल ने फिर दोनों से पूछा कि क्या खाने को लेकर परिवार में कोई बहस होती है क्योंकि श्रीदेवी साउथ इंडियन थीं और बोनी तो पंजाबी हैं। जाह्नवी ने फिर बताया कि घर में सब दोनों फूड खाते हैं साउथ इंडियन और पंजाबी। फिर वह बताती हैं कि बोनी दोनों फूड खाते हैं और उन्हें साउथ इंडियन भी पसंद है। इसके बाद जाह्नवी, श्रीदेवी के पापुलर गाने हवा-हवाई गाने पर भी डांस करती हैं। इस दौरान उनके साथ सुमोना चक्रवर्ती और श्रुति रोडे भी होती हैं। जाह्नवी का डांस देखकर फैन्स को श्रीदेवी की याद आ जाती है। फिल्म मिली की बात करें तो इसका ट्रेलर कुछ दिनों पहले रिलीज हुआ है। ट्रेलर में दिखाया गया है कि जाह्नवी एक फिजर में फंस जाती हैं और खुद को वहां से निकालने के लिए वह मौत से लड़ती हैं। अब वह जिंदगी और मौत की लड़ाई जीत पाएंगी या नहीं, ये आपको फिल्म देखकर पता चलेगा। फिल्म में जाह्नवी के अलावा मनोज पाहवा, सनी कौशल भी अहम किरदार में हैं। इसे बोनी कपूर प्रोड्यूस कर रहे हैं। बता दें कि पहली बार किसी फिल्म के जरिए जाह्नवी और बोनी साथ में काम कर रहे हैं।

नव्या नवेली को डेट करना चाहते हैं सिद्धांत

अभिभावक बच्चन की नातिन नव्या नवेली नंदा और एक्टर सिद्धांत चतुर्वेदी के रिलेशनशिप की खबरों काफी समय से सुर्खियों में है। दोनों एक-दूसरे के पोस्ट पर खूब कमेंट्स करते हैं और जब भी किसी इवेंट में दोनों साथ नजर आते हैं तो उनकी फोटोज सोशल मीडिया पर जरूर वायरल होती हैं। हाल ही में दोनों मनीष मल्होत्रा की दिवाली पार्टी में भी नजर आए। कई बार सिद्धांत से रिलेशनशिप की खबरों के बारे में पूछा गया जिस पर वह हमेशा नव्या को अच्छा दोस्त बताते। अब हाल ही में सिद्धांत से एक इंटरव्यू में फिर इन खबरों पर अपना रिप्लेक्सन दिया। दरअसल, हाल ही में सिद्धांत अपनी हॉरर कॉमेडी फिल्म फोन भूत के प्रमोशन के लिए पहुंचे। इस फिल्म में उनके साथ ईशान खट्टर और कटरीना कैफ लीड रोल में हैं। इस दौरान सिद्धांत और ईशान से पूछा गया कि आपको लेकर ऐसी कोई अफवाह है जिसे वह चाहते हैं कि सच हो। इस पर सिद्धांत ने गुड टाइम्स से बात करते हुए कहा कि ये अफवाह कि

मैं किसी को डेट कर रहा हूं। काश येसच होता। वैसे बता दें कि भले ही सिद्धांत कई बार इन अफवाहों को मना करते हैं, लेकिन उतना ही



उनके चर्चे बढ़ते जा रहे हैं। हाल ही में जब करण जोहर के शो में सिद्धांत पहुंचे तो करण ने उनसे पूछा था कि क्या वह किसी को डेट कर रहे हैं तो सिद्धांत ने जवाब दिया था कि

फिलहाल मैं सिर्फ काम के साथ कामिटिड हूं। इस पर फिर ईशान ने बीच में चिढ़ते हुए कहा था, अरे इनसे पूछो कि आनंदा कौन है। इस पर सिद्धांत तुरंत कहते हैं कि नहीं यार मैं सिंगल हू। बता दें कि हाल ही में जब मनीष मल्होत्रा की पार्टी में दोनों पहुंचे थे तो मीडिया ने सिद्धांत को चिढ़ाकर हुए कहा था कि नव्या जी आ रहे हैं, रुक जाइए ना। तो वहीं नव्या जब आई तो उन्होंने नव्या से कहा था, अरे नव्या जी आपका कोई इंतजार कर रहा था। सिद्धांत के बारे में बता दें कि उन्होंने अपने एक्टिंग की शुरुआत साल 2017 में आए टीवी सीरीज लाइफ सही है से की थी। इसके बाद उन्होंने फिल्म गली बॉय में काम किया जिसमें उनके एम सी किरदार को दर्शकों से खूब प्यार मिला। इस फिल्म में रणवीर सिंह और आलिया भट्ट लीड रोल में थे फिर भी सिद्धांत ने अपने किरदार से सभी को अट्रैक्ट किया। अब फोन भूत के बाद सिद्धांत फिल्म खो गए हम कहां में नजर आएंगे जिसमें उनके साथ अनन्या पांडे और आदर्श गौरव लीड रोल में होंगे।

सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी की शादी की तैयारी फुल स्विंग में

सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी बॉलीवुड की पापुलर जोड़ी हैं। दोनों को फैन्स बहुत पसंद करते हैं। कुछ दिनों से दोनों की शादी की खबरें भी कुछ दिनों से खूब सुर्खियों में हैं। ऐसा कहा जा रहा है कि जल्द ही दोनों शादी के बंधन में बंधेंगे। इसी बीच अब शादी को लेकर एक और नया अपडेट आया है। ऐसा कहा जा रहा है कि दोनों अब शादी के लिए लोकेशन देख रहे हैं। पिंकविला की रिपोर्ट के मुताबिक सिद्धार्थ मल्होत्रा के क्लोज सोर्स ने कहा कि दोनों महीने से शादी के लोकेशन ढूँढ रहे हैं और ऐसा पता चला है कि कियारा और सिद्धार्थ चंडीगढ़ में लग्जरी प्रॉपर्टी ढूँढ रहे हैं। वहीं चंडीगढ़ के द ओबेरॉय सुखविला स्पा और रिजॉर्ट को शादी के लिए देखा जा रहा है। रिपोर्ट्स के मुताबिक राजकुमार राव और पत्रलेखा की भी शादी इसी जगह पर हुई थी। उन्होंने आगे कहा, ऐसा भी कहा जा रहा है कि पहले दोनों गोवा में शादी करने का प्लान बना रहे थे, लेकिन सिद्धार्थ का बड़ा पंजाबी परिवार है और इस वजह से फिर उन्होंने गोवा का आडिडिया ड्रॉप कर दिया। बता दें कि कियारा और सिद्धार्थ से हाल ही में कॉफी विद करण में दोनों से शादी को लेकर सवाल पूछा था। दोनों ने इस दौरान क्लीयर तो नहीं कहा, लेकिन हिंट दी कि दोनों एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। इसी दौरान यह भी हिंट मिली कि दोनों जल्द शादी भी कर सकते हैं। खैर अब चंडीगढ़ हो या गोवा कोई भी लोकेशन हो, फैन्स बस जल्द से जल्द शादी की डेट जानना चाहते हैं। सिद्धार्थ और कियारा के बारे में बता दें कि दोनों ने फिल्म शेरशाह में साथ में काम किया था। दोनों की जोड़ी को काफी पसंद किया गया। इसी फिल्म के बाद दोनों का रिलेशन और स्ट्रॉन्ग हुआ। दोनों साथ में कई बार वेंकेशन पर गए हैं। नए साल पर भी दोनों साथ में रहे हैं। हालांकि दोनों ने कभी साथ में फोटोज शेयर नहीं की। वहीं दोनों एक-दूसरे के परिवार के साथ भी टाइम स्पेंड करते हैं। कुछ दिनों पहले खबर आई कि कियारा और सिद्धार्थ शादी से पहले लिव इन में रहना चाहते हैं। दोनों शादी से पहले एक-दूसरे को और अच्छे से समझना चाहते हैं। इतना ही नहीं दोनों लिव के लिए अच्छा घर देख रहे हैं। रिपोर्ट्स में यह भी कहा गया कि अगर दोनों को कोई अच्छा घर नहीं मिला तो दोनों फिर सिद्धार्थ के घर ही रहेंगे। सिद्धार्थ अब फिल्म योद्धा और मिशन मजनु में नजर आने वाले हैं। योद्धा में सिद्धार्थ के साथ दिशा पटानी और मिशन मजनु में नजर आने वाले हैं। वहीं मिशन मजनु में वह रश्मिका मंदाना के साथ नजर आएंगे। इसके अलावा वह वेब सीरीज इंडियन पुलिस फोर्स में नजर आएंगे जिसे रोहित शेट्टी डायरेक्ट करेंगे। वहीं कियारा की बात करें तो वह गोविंदा मेरा नाम, आर सी 15 और सत्यप्रेम की कथा में नजर आएंगे।



प्रियंका चोपड़ा को 3 साल बाद मुंबई में देख लोग बोले, लग रहा कोई शहर से गांव आ गया

प्रियंका चोपड़ा भारत आ चुकी हैं। आने के बाद वह पहले इवेंट में पहुंचीं तो फोटोग्राफर्स ने उन्हें घेर लिया। प्रियंका बेहद स्टायलिश लग रही थीं। सोशल मीडिया पर उनकी तस्वीरें वायरल हैं और उनके चाहने वाले उनके बालों से लेकर नाखूनों तक पर कमेंट कर रहे हैं। कुछ लोग देसी गर्ल के रवैंग को देखकर तारीफ कर रहे हैं। वहीं कुछ को लग रहा है कि प्रियंका अब विदेशी लगने लगी हैं। वही कुछ लोगों ने उनकी बेटी पर भी कमेंट्स किए हैं। प्रियंका चोपड़ा 3 साल बाद अपने देश आई हैं। मायके आने की खुशी उनके सोशल मीडिया पोस्ट्स में दिखाई दे रही है। मुंबई पहुंचते ही वह कई तस्वीरें शेयर कर चुकी हैं। अब प्रियंका अपने हेयरकेयर रूट से जुड़े एक इवेंट में पहुंचीं तो तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर छा गईं। प्रियंका ने फ्रंट कट वाइट क्रॉप टॉप और टाउजर्स पहने थे। उनके लंबे नाखूनों और बालों ने सबका ध्यान खींचा। पैप विरल मेयानी के इंस्टा पर पोस्ट वीडियो पर एक यूजर ने कमेंट किया है, ये नाखून डरावने हैं। एक और ने लिखा है इंडियन नहीं लगती है अब ये। एक कमेंट है, अब मुझे ये हॉलीवुड दीवा लगती है। कुछ लोगों ने फनी कमेंट्स भी किए हैं। एक यूजर का कमेंट है, ऐसा लग रहा है जैसे शहर से कोई गांव आ जाता है। कुछ लोगों ने प्रियंका के बालों पर भी कमेंट्स किए हैं। लिखा है, हेयर रूट के लिए नकली बाल, वहीं एक और कमेंट है कि प्रियंका को अपना हेयरस्टाइलिस्ट बदल लेना चाहिए। दिवाली वाला लुक रिपोर्ट किया है। प्रियंका सबसे आई हैं उनकी बेटी की झलक मीडिया में नहीं आई। कुछ लोगों ने बेटी को लेकर भी सवाल किए हैं।



